Прокуратура Кожевниковского района Томской области в судебном порядке защитила  права инвалида на взыскание компенсации стоимости лекарственных средств
Кировским районным судом г. Томска удовлетворены исковые заявления прокурора Кожевниковского района, в соответствии с которыми с Департамента здравоохранения Томской области в пользу женщины-инвалида  взыскана компенсация стоимости приобретенных ей за собственный счет лекарственных средств и моральный вред на общую сумму 12 000 рублей.

Основанием для предъявления исковых заявлений явились результаты прокурорской проверки, проведенной по обращению женщины-инвалида II группы, которой в соответствии с федеральным законом  гарантируется льготное лекарственное обеспечение.

При наличии выписанного в установленном порядке льготного лекарственного рецепта на лекарственные препараты «Синбикорт» и «Апиксабан», входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения, она ими обеспечена не была, в связи с чем вынуждена была приобрести их за собственный счет.
Решение суда вступило в законную силу.
Прокурор района                                                                             А.Ю. Екименко
